
CORSI DI FORMAZIONE IN MATERIA DI SICUREZZA SUI LUOGHI DI LAVORO


Il datore di lavoro assicura che ciascun lavoratore riceva una formazione sufficiente ed adeguata in materia di salute e sicurezza, anche rispetto alle conoscenze linguistiche:
La durata, i contenuti minimi e le modalità della formazione di cui al prima sono definiti mediante Accordo in sede di Conferenza permanente per i rapporti tra lo Stato, le Regioni e le Province autonome di Trento e di Bolzano adottato in data 21 /12/2011.
I corsi saranno validi come formazione RLS (Rappresentante dei Lavoratori), Lavoratori, Preposti, compresi gli aggiornamenti come da normativa vigente.
PROGRAMMAZIONE 
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· 

O dal 3 al 11 ottobre 2024, ore 15 - 19
SESSIONE N° 1



O dal 15 al 24 ottobre 2024, ore 15 - 19
SESSIONE N° 2 


Barrare l’opzione desiderataSEDE


La sede (Lecce, Alessano, Calimera, Galatina, Maglie, Nardò, Tricase) sarà individuata in base alla provenienza degli iscritti al fine di agevolare la partecipazione. Si prega pertanto di esprimere la propria preferenza:
[bookmark: _Hlk178156213] O Lecce    O Alessano   O Calimera   O Galatina   O Maglie   O Nardò   O, Tricase

MODALITA' DI PARTECIPAZIONE


I corsi saranno attivati al raggiungimento di minimo 12 partecipanti. 

Per partecipare è necessario inviare la “Scheda di adesione corsi” richiedendola all’indirizzo sicurezza@confartigianatolecce.it entro Martedì 2 Ottobre per la I edizione e Lunedì 14 ottobre per la II edizione, allegando inoltre la distinta di pagamento da effettuarsi    a mezzo bonifico bancario intestato a Confartigianato Servizi I.P. Lecce srl – BCC Leverano 
IBAN IT 21 S 08603 16000 0000003114493, con causale “Partecipazione Formazione – con l’indicazione della edizione scelta e della sede preferita.
INFORMAZIONI


Per informazioni: sicurezza@confartigianatolecce.it

image1.png
; g Imprese

LECCE




image2.jpeg
@

Confartigianato Servizi |.P. s.r.l.




